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AMENDMENT 1 
 

Invitation for Bid (IFB) 

UOG IFB No. B21-06 
 

Date Issued:  April 23, 2021 
 

REPLACEMENT OF A 600K GENERATOR AT UOG’S COMPUTER CENTER - MARC - 
LIBRARY 

 
This is to notify all prospective offerors of the following amendment set forth below:  

 
1.1 Question and Answer Sheet 1 set forth in the attached. 

 
1.2 Deadline for submission should read as follows:  Friday, May 07, 2021 at 2:00 p.m. Bid must be 

sent via electronic submission to electronic Bid Share folder provided by UOG Procurement 
Office to all paid and registered offerors on or before 2:00 p.m. Bid opening will take place at 
3:30 p.m. via ZOOM link provided by procurement office to all registered offerors. 
 

All other terms and conditions remain the same.  
 
 
 
 
       Emily G. Gumataotao 
       Supply Management Administrator  
______________________________________________________________________________  
  
Please acknowledge receipt and email:  uog.bids@triton.uog.edu: 
 
Name of company: _____________________________ 
 
_____________________________________________  
Print Name/Signature/date 
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QUESTION & ANSWER SHEET NO. 1 
April 23, 2021 

 
 

In response to the written “Questions” and/or ‘Request for Clarifications’ UOG received as of April 15, 2021 @ 
312pm from vendor:  JRN AIR CONDITIONING & REFRIGERATION 
   
 
Question 1: PREBID CONFERENCE: Kindly clarify if this is mandatory or not.   

 
Answer:  This was NOT a mandatory requirement.  
Question 2:  Generator Capacity: 600K or 650KW? Kindly Confirm the Capacity as a 50KW discrepancy is 

substantial.   
 

Answer:  UOG confirms Generator Capacity is 600KW. 

Question 3: As for the Project duration of 120 calendar days, we request to add another 8 -12weeks for the entire 
project. This is to include the ocean and land freight time. 

Answer:  UOG confirms request granted. Project duration will be extended to 210 calendar days for the entire 
project. 

Question 4:  We would like to request for a time extension on the Bid Date Submission which is on April 26, 2021 @ 
2:00PM to another 10 work days from this date. The preparation of the bid bond will only be after the 
estimate is finalized, and it takes another 3 days for the bid bond to be released. Kindly consider the time 
extension requested. 

Answer:  Request Granted. Bid submission deadline extended to Friday May 7, 2021 on or before 2pm. Bid 
opening will be held at 3:30pm. Via Zoom link provided to all registered offerors.  

 

In response to the written “Questions” and/or ‘Request for Clarifications’ UOG received as of April 23, 2021 @ 
0844am from vendor:  Auto Spot 
 
Question 1: Kindly requesting an extension on the bid opening for 2 weeks. . 
 
Answer:  Request Granted. Bid submission deadline extended to Friday, May 7, 2021 on or before 2pm. Bid 

opening will be held at 3:30pm. Via Zoom link provided to all registered offerors.  




